
РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК
на освітньо-професійну програму Агрономія 

першого (бакалаврського) рівня вищої освіти 
за спеціальністю 201 Агрономія 

у Полтавському державному аграрному університеті

На сьогоднішній день агроном -  це дипломований фахівець в сфері 
сільського господарства, який володіє широким набором знань і вмінь із 
рослинництва, землеробства, агрохімії, генетики, селекції, насінництва, 
ґрунтознавства, кормовиробництва, плодівництва, овочівництва, механізації 
сільськогосподарського виробництва, технології зберігання і переробки 
сільськогосподарської продукції, фітопатології, ентомології та інших. І одна з 
найбільш затребуваних професій на ринку праці. Нині фахівець з агрономії 
має великі перспективи, адже земля -  стале джерело достатку, ефективне 
використання якого можливе лише за умови ґрунтовних знань і вмінь.

Фахівець даної спеціальності здатний виконувати професійну роботу, 
пов’язану з вирощуванням зернових, технічних і кормових культур. Він, з 
огляду на конкретні виробничі умови, займається впровадженням і 
освоєнням науково обґрунтованої системи землеробства та подальшої 
інтенсифікації рослинництва з метою збільшення виробництва і підвищення 
якості вирощеної продукції та підвищення родючості ґрунту. Фахівець з 
агрономії добре обізнаний з механізацією сільськогосподарського 
виробництва, зберіганням і первинною переробкою продукції рослинництва 
та її реалізацією.

Освітньо-професійна програма «Агрономія» за спеціальністю 201 
Агрономія має за мету підготовку спеціалістів, здатних розв’язувати складні 
задачі і проблеми у сфері агрономії, що передбачає проведення досліджень та 
здійснення інновацій і характеризується невизначеністю умов і вимог.

Таким чином, дана освітньо-професійна програма «Агрономія» за 
спеціальністю 201 Агрономія дасть змогу надати відповідну фахову 
підготовку здобувачів першого рівня вищої освіти за кваліфікацією бакалавр 
з агрономії. Рекомендую ввести освітні компоненти, які б-дозволяли вивчити 
сучасні технології вирощування буряків цукрових, олійних та прядивних 
культур.

Рецензована освітньо-професійна програма «Агрономія» за 
спеціальністю 201 Агрономія є структурованою, відповідає всім вимогам, 
має всі складові для здобуття освіти за галуззю знань 20 Аграрні науки та 
продовольство і тому може бути рекомендована для впровадження у 
навчальний процес.
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